

Миронова М.

3.10.92.

## ГОЛОСА ДРУЗЕЙ

*Культура. - 1992. - Зокт. - С. 4.*  
**Мария МИРОНОВА:**

На будущий год я решила отказать от многих газет, на которые подписывалась практически всю жизнь, ибо они перестают быть в нашем обществе островками интеллигентности. По отношению к творческим людям, особенно к актерам, все чаще допускается вульгарный, грубый, хамский тон. Газета «Культура» разительно выделяется на этом зловонном и вдобавок сером фоне. И когда слышишь, что есть средства на выпуск газеты «День» и издание pornographicеских журналов, а для «Культуры» денег не находится, то возникает ощущение,

что страна наша пропала. У нас методически уничтожают культуру, а сейчас пытаются стереть даже название. В дальнейшем слово «культура», как и «совесть», видимо, вообще изымут из словарей русского языка. Вся советская номенклатура осталась на прежних местах, только теперь она перекрасилась в демократов. Стену ее тупости не прошибешь. Раньше я не понимала определения — «советская культура», теперь поняла. Именно она живет и процветает, грозя гибелью газете «Культура».